

朱成刚： “创卫”路上的“钉子政委”



朱成刚接受鲜花

□记者 姬慧洋 实习生 段路遥 文/图

漫步在川汇区永光社区常青路附近，白墙、红砖、绿树、美画，处处是景，处处有情。景，美在眼中；情，暖在心底。给常青路带来巨大变化的是市公安局荷花分局政委朱成刚。自我市“创卫”启动以来，朱成刚像一枚“钉子”一样牢牢钉在永光社区“创卫”工作第一线，任劳任怨，敢打敢拼，从不叫苦叫累，在关键时刻勇担当，在攻坚阶段有韧

劲儿。于是，一名共产党员咬定“创卫”不放松的坚忍毅力，在同事中传播开来。

责任“钉”心间 他迎难而上

“国家卫生城市”不仅是城市的荣誉，更要让这个城市的广大群众成为“创卫”第一受益者。从背街小巷改造到老旧小区提升，从拆除旱厕到建设水冲公厕，无不与广大群众的切身利益息息相关。在“创卫”工作中，市委、市政府始终把市民需求作为第一指引，把发挥市民

主体作用作为第一选择，把市民满意度作为第一标准。

今年4月，朱成刚受组织指派，负责永光社区“创卫”工作。面对领导的信任和鼓励，面对困难和压力，他唯一的选择是不畏困难、执行命令、迎难而上。为更好地推进工作，他制定了“一日两推进会”制度，建立“创卫”工作群。每天8时、15时在“创卫”工作推进会上总能见到他的身影，研究解决存在的问题，部署当天的工作，通报“创卫”开展情况，督促各单位扎实有效开展工作。“创卫”期间，永光社区共清运各类垃圾6000余立方米，清理整治垃圾乱点30余处，打扫清运无人居住住宅院的垃圾死角20余处，拆除居民区小菜园及私搭乱建违章建筑20余处，封堵老旧小区直通式垃圾通道506个，为老旧小区购置垃圾桶130个，拆除旱厕9座，取缔废品回收点2处；为社区粉刷和亮化墙体4万多平方米，硬化破损路面600余平方米，施划机动车停车位410个。

文化“钉”上墙 他创新思路有担当

“以前的常青路墙面上都是小广告，现在小广告没有了，墙上的书法、绘画都出自名家之手，让人看着舒服。”7月8日，常青路附近居民看着墙面上的书法绘画告诉记者。

为打造好这面文化墙，朱成刚没少花费心思。在他的建议下，市

公安局邀请国家级和省市级艺术家在墙体上书写绘画艺术作品42幅，既美化了墙体，又增添了文化氛围。

“钉”在第一线 他和居民心连心

“张大爷，最近街道卫生状况咋样？你还有哪些不满意？”7月8日6时，朱成刚在常青路上和晨练的老人边走边聊。和老人分开后，朱成刚和民警汪勇等人拿着工具开始打扫街道卫生。当他看到常青路东边的文化墙上因铺路蒙上一层薄薄的尘土后，主动上前清理。“干工作要注重细节，发现灰尘要及时擦掉，保持文化墙干净美观。‘创卫’是让群众受益，是美丽城市带给市民的幸福。”朱成刚说。

“朱政委，来家歇歇吧！你们天天忙，才有了社区这么好的居住环境，我们都感激你们。”在打扫卫生过程中，朱成刚偶遇70多岁的智老太。不久前在朱成刚的协调下，智老太家门口破损了多年的路面由市公安局出资硬化，许多像智老太这样的老年人终于能轻松溜弯了。

“只有把责任区内的每一个细节都装进心中，才能更好地开展‘创卫’工作，才可以给领导出谋献策。”为做到心中有数、不打乱仗，朱成刚不分昼夜跑走在永光社区“创卫”一线。谈及感受，这位“钉子政委”豪迈地说：“选择了‘创卫’，就是选择了奉献。”

工行周口分行

发力普惠金融 支持小微企业发展

工行周口分行贯彻落实中央、国务院及省行关于加大对小微企业支持力度的文件精神，坚持“真做小微、做真小微”的普惠金融经营方针，与政府紧密合作，筛选优质客户，大力支持小微企业发展。

打造营销团队，做细做精小微金融。该行组建小微企业专门营销团队，对接政府金融办、税务局、市场监督管理局等部门，多渠道收集信息，挖掘优质客户，加大市场营销和经营管理力度，提高小微企业金融业务的专业化、标准化、规模化水平，做精做细小微金融业务。

优化服务机制，提升小微金融服务水平。完善小微企业金融服务的内部制度、流程、系统、队伍。该行在小微企业服务流程方面积极推进小企业“四合一”流程，不断缩短小微企业信贷审批时限；在人员队伍建设方面，突出“专业、专职”，加快小微企业信贷人才

培养进程，将一批大学生和优秀信贷客户经理充实到小微企业信贷队伍中；贯彻落实中央关于加强扶持小微企业发展的金融政策，对小微企业执行利率优惠政策，特别是对困难企业尽量不上浮、少上浮，切实减轻小微企业融资难融资贵问题。

强化风险管控，确保业务稳定健康发展。该行在大力拓展小微企业金融业务的同时，注重业务发展质量。注重多方判断、侧面印证，做实贷前调查工作，从源头防范风险；依托大数据筛选结算、纳税较好的小微企业推荐信用贷款、经营快贷，对提供有效抵押的推出e抵快贷等线上贷款品种。健全小微企业融资业务贷后检查制度，细化小微企业融资业务贷后管理和检查制度，定期或者不定期组织开展小微企业融资业务抽查和全面检查工作，消除融资风险隐患。（简庐）



暑假来临 严防溺水

为预防暑期少年儿童溺水事故发生，扶沟县公安局柴岗派出所多措并举，积极开展预防暑期未成年人溺水宣传教育，严防事故发生。图为昨日民警在进行暑期防溺水安全教育。

通讯员 袁智谋 摄